OGEMA 4
KaBe mepittog aképalog aplOpog a ypagstal ot popen a=2k+1, k aképoog.
a) Na ypayete toug aplOpoug 3,5,7 wg S1agopd TETPAYWVWY SU0 aKeEpAiwy.

(Movadeg 6)
B) i) Na artodei&ete OTL 1) SLAPOPA TWV TETPAYWVWY SU0 SLadoXIKWY AKEPAiWY LlooUTaAL TTAVTA UE
€vay mepLTToO aKEPALO.

(Movadec 6)
ii) Na ypayete tov aptOpo 2021 wg Stagopd U0 TETPAYWVWY AKEPAIWY aApLOUWV.

(Movadeg 6)
y) 10 oxnua ta tetpartisupa ABIA kat FTHPK sivat tetpaywva pe (FTH)=(FK)=v kat (BK)=(AH)=1. Av

YVWwpi{ouUE OTL TO YPAUMOOKIAOUEVO EUBadOV ival ioo pe 45, va Bpebei 1 Tiur) Tou BeTikoU

akepaiou v.
(Movadeg 7)
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